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Webadresse:  https://blomsterparken.laegaard-larsen.dk/ 
 

Referat fra generalforsamling den 10-04-2024 
 
 
Dagsorden i henhold til vedtægterne. 
 
13 ud af 51 husstande var mødt frem med i alt 18 deltagere. 

 
Som dirigent valgtes Henrik Troelsen 

Det blev konkluderet, at generalforsamlingen var lovlig indvarslet. 
 
 

Bestyrelsens beretning 

Det er jo ikke fordi der er sket de store ting i foreningen det sidste år, men græsrabatterne klippes fortsat 
efter behov, og mest af Brian Larsen og et par gange af Kai Nørholm.  
  
 
Containerordningen blev også afviklet i 2023, 3 stk. var opstillet i foreningen, forår 27-30 april og efterår 
27-29 oktober. Containerne var godt fyldt op, så det passede fint med antallet. 
 
 
Vi har arrangeret sommer/julefrokost den 4. november i spejderhytten Tårnborg. Desværre var der kun få 
tilmeldte ud over bestyrelsen, så denne måtte desværre aflyses. Vi vil forsøge os med en fest eller 
arrangement igen i løbet af 2024, evt. sammenholdt med Tjørring igen afholder byfest sammen med 
gadefodbold turnering den 24. august 2024. Mere herom senere på året. 
 
 
Kontingentet opkræves nu ikke længere via girokort, men via en normal kontooverførsel. De fleste 
husstande fik betalt til tiden, mens enkelte enten ikke havde opdaget vi var gået over til kontooverførsel 
eller blot glemt det, efter venlig påmindelse fik alle betalt. Vi håber alle husstande fremadrettet har fået 
lavet en fast overførsel, så det fremadrettet kører ad sig selv. 
 
 
Emails. Alle husstande er tilmeldt ordningen. Skulle der være sket ændringer eller nye tilflyttet, 
sendes/afleveres disse til Brian eller til en i bestyrelsen. Tilmelding til generalforsamlingen via mail fungerer 
også rigtig godt. Tak til Brian for at passe hjemmesiden og mailen.  
 
Husk at give besked, hvis du/i får en ny nabo så foreningen har mulighed for at sende en velkomstbuket.  
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Fremlæggelse af regnskab 

Jan Bruun fremlagde årets regnskab, som er vedlagt dette referat.  
Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen.  
OBS på fremover fortsat manuel betaling af kontingent. 
Betaling skal fremover ske ved konto overførsel til foreningens konto. 
Indbetaling på konto nr.: 76040001453390 
Kontingent Kr.  500,-      
Forfalds Dato 01.06 
Det absolut nemmeste er, at lave en fast bank overførsel. Så glemmer man det ikke. 
 

Rettidigt indkomne forslag 

Ingen modtaget. 
 

Fastsættelse af kontingent 
Foreslået og vedtaget uændret kr. 500,- pr. husstand pr. år.  
 

Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Rotationsplanen er stadig gældende såfremt den frivillige ordning ikke kan bibeholdes. 

Jan Bruun udtræder af bestyrelsen.  
Vi takker for mange års tjeneste og sender Jan på en velfortjent pension  
Hermen Antuma fra nr. 109 indtræder som kasserer. Velkommen til  
Således genvalg til resten af den nuværende bestyrelse. 

 

Valg af revisor og suppleant 
Genvalg af revisor, Ole Duholm og revisorsuppleant Henning Præstegaard 

 
Eventuelt 
Der blev diskuteret mulighed for opsætning af hjertestarter. 
Hvis vi selv køber vil der være en engang udgift mellem kr.15-25.000.+ moms som vil indeholder indkøb og 
opsætning. Ydermere vil der skulle laves en service aftale for løbende vedligeholdelse. 
Mulighed for at søge en hjertestarter via Trygfonden. Kan søges 2x årlig. 
Hjertestarteren stilles til rådighed af Tryg Fonden i tre år, og med hjertestarterdonationen følger der kursus i 
hjertelungeredning og brug af hjertestarter samt gentræningskursus til den brugergruppe, som oprettes i 
forbindelse med donationen. 
Følgende blev diskuteret: 

1. Hvor og hvem vil have den siddende på sit hus? 
2. Hvordan afregnes strøm forbrug? 
3. Hvis man fraflytter, vil de nye ejer overtage? 

Opfordring til, at man tilmelder sig som hjerteløber via hjerteløber-app 
Nærmeste hjertestarter findes på Bytoften afdeling 500(over for Byskov biler) 
Se mere her: 
https://hjertestarter.dk/find-hjertestartere/find-hjertestartere?gclid=CjwKCAjwt-
OwBhBnEiwAgwzrUq0qLwG7lXc9kUMn5pEuVuj8LbyPf1Xf5ZemZCnyFTQPt0l4lzbl0BoCaZEQAvD_BwE#id
/1000024306/15 
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